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PARUL 

Acțiunile alcaline necontrolate repetate de-a lungul timpului
dăunează fibrei capilare, făcând structura firului de păr mai
puțin reactivă, lipsită de vitalitate și din ce în ce mai subțire și
uzată.

Stresul oxidativ prea mare determină umflarea excesivă a
părului, făcând cuticula mai puțin funcțională, care devine mai
fragilă și mai puțin compactă, pierzând capacitatea de a
proteja structura internă. 

Părul cu o structură rebelă, încrețită și groasă este lucrat cu
fiare de călcat, plăci și unelte fierbinți la temperaturi din ce în ce
mai ridicate, capabile să impună forma dorită. Această acțiune
repetată în timp creează stres mecanic asupra fibrei interne a
părului și a cuticulei externe, astfel încât compromite
iremediabil compactitatea și frumusețea părului, generând și
aspectul inestetic al vârfurilor despicate.
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Deteriorări chimice și mecanice și destructurare 
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MULTI-INGRIJERE 10 ÎN 1
Balsam spray multifuncțional vegan, pe bază de fitokeratină, ulei de argan și semințe de in.
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10 Ideal ca Pre colorare, Pre shape si Pre
whitener

Hidratează și întărește părul deteriorat, decolorat și nestructurat.

Reechilibrează pH-ul părului foarte alcalinizat de către serviciile
tehnice.

Potriviți lungimea și structura vârfului înainte de fiecare serviciu tehnic 

Actiune normalizatoare si decongestionanta pentru pielea iritata si
inrosita.

Accelerează uscarea, oferind corp și facilitând coafarea părului drept sau
ondulat.

Fixeaza culoarea si o protejeaza timp indelungat, marindu-i durata si
stralucirea.

Protejează de căldură și de acțiunile mecanice ale fierelor de călcat, plăcilor de
îndreptat, uscătoarelor și periilor.

Efect de descurcare, catifelare și anti-încrețire asupra părului rebel și rebel. 

Filmează cuticula și o sigilează, dând strălucire și luminozitate tuturor tipurilor de
păr.
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pH 3,9
Vegan 150

ml

Fără
clătire
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ulei de argan 

Proteina din grau Proteina cu
structura fibroasa. Ulei de in 

Sunt aminoacizi 

Datorită spectrului complet de
aminoacizi din soia, părul este întărit
și restructurat, crescând rezistența

internă a fibrelor. Parul este mai
puternic si mai reactiv la actiunea

diferitelor servicii tehnice. 

Excelent antioxidant natural bogat in
tocoferol, actioneaza impotriva
degenerarii structurii parului,

prevenind formarea radicalilor liberi.
Acționează ca un protector puternic

al fibrei părului natural, vopsit și
decolorat. 

Extra rezistent, ofera corp, structura
si volum parului deteriorat si fragil.
Acțiune puternic de regenerare și
întărire asupra fibrelor interne de

păr.

Oferă catifelare, strălucire și mătăsos
părului datorită proprietăților sale
catifelante și emoliente, oferind o

strălucire strălucitoare. Bogat în acid
alfa linoleic, oferă elasticitate și

îmbunătățește reînnoirea celulară.
Actiune calmanta si calmante. 

CELE 4 PRINCIPALELE INGREDIENTE ACTIVE MAGICE
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ACȚIUNEA GLOBALĂ

Proteinele și aminoacizii întăresc
structura deteriorată și o fac uniformă și
pregătită pentru serviciile tehnice.

pH-ul acid 3,9 reechilibrează diferențele
structurale ale cuticulei la lungimi și vârfuri,
pregătind optim părul pentru acțiunea de
culoare, care va fi mai uniformă, vibrantă și
de lungă durată.

Uleiurile hidratează și protejează părul din
interior spre exterior, adăugând catifelare și
strălucire la fiecare aplicare.
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Fibre corticale
întărite 

Canal medular
hidratat

pH echilibrat și cuticulă
închisă și compactă.
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SERVICII TEHNICE PERFECTE 
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POST COLOR, foloseste Multicare Spray dupa serviciul de colorare. Se aplica pe tot
parul inainte de uscare pentru a obtine stralucire si catifelare maxima, inchiderea
perfecta a cuticulelor si protectie totala a culorii impotriva agentilor externi si
actiunilor mecanice, imbunatatind durata reflexiei.

INTER COLOR, foloseste Multicare Spray in timpul serviciului de colorare.
Aplicați pe tot părul imediat după clătirea culorii înainte de șamponare, pieptănați și
lăsați timp de 1 minut, fără clătire, șamponul Color Care HEXENTYA. Acțiunea sa
acidifiantă fixează imediat culoarea, mărindu-i durata și strălucirea datorită acțiunii
imediate a pH-ului acid care fixează și stabilizează coloranții.

PRE COLOR, utilizați Multicare Spray pe lungimile și vârfurile părului vopsit și
nestructurat, înainte de vopsire sau decolorare. Structura este mai protejată, iar
pH-ul este echilibrat, creând condiții ideale pentru serviciile de echilibrare a
culorilor, recolorarea culorilor decolorate și nestructurate, protecție maximă înainte
de iluminare.

PRE FORM, ideal ca protector și egalizator de porozitate înainte de îndreptarea sau
permanentizarea părului nestructurat. Datorită acțiunii emoliente a Uleiurilor și a
pH-ului 3,9, părul va reacționa uniform la serviciile de styling, îmbunătățind vizibil
rezultatul final dorit.
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MULTI SISTEM
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Protectie suplimentara pentru parul foarte deteriorat
si nestructurat: Aplicati pe Multicare Spray si pe
Multiplus direct pe zonele cele mai slabe.

Protectie si prevenire, aplica Multicare Spray pe tot
parul inainte de a efectua serviciul de colorare sau
nuantare cu Multiplus in interior. Îmbunătățește
structura părului în fiecare serviciu tehnic și menține
sănătatea structurală a părului în timp.

Protecția și apărarea structurii părului în timpul
serviciului de decolorare, aplicați Multicare Spray pe tot
părul înainte de a efectua serviciul de decolorare cu
Multiplus în interior. Acțiune defensivă a legăturilor
interne ale părului și controlul reacțiilor de decolorare
fără a limita performanța de decolorare. 
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